

## **07.21 – csütörtök 15.00**

***Közel 100 hektárnyi szalma kapott lángra  
A viharok rengeteg kárt okoztak már a megyében is  
230 centis halszörnyet fogtak a Füzes tavon  
Marad a kellemes nyár***

***Jó napot kívánok, Berényi Attila vagyok! 2016. július 21-én,  
csütörtökön, 15 órakor következnek a Rádió Antritt regionális hírei!***

100 hektáron lángolt a szalma Tolna megyében, Pálfa térségében. Az oltást hivatásos és önkéntes tűzoltók közösen végezték el. Az érintett területet először körbe tárcsázták, hogy így gátolják meg a tűz tovább terjedését, majd kézi szerszámokkal fojtották el a lángokat. (hvg)

A nyári viharokat és a velük együtt járó meteorológiai jelenségeket nem lehet megelőzni vagy elhárítani, azonban az általuk okozott károk mértékét megfelelő előkészületekkel csökkenteni lehet. Már az idei nyár is hozott komoly országos viharokat, az elmúlt héten több mint száz alkalommal volt szükség a Tolna megyei tűzoltók segítségére a viharok felszámolása során. Hasznos információk Boros Brigittától, a Tolna megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőjétől. . -

**INTERJÚ!!!**

Valóságos halszörny akadt horogra. Rekordméretű – majd' két és fél méter hosszú, száztíz kilós – harcsát fogott Krieser János az Atomerőmű Horgászegyesület Füzes taván. Nem ez volt a horgász első halóriása, hatvan-nyolcvan kilogrammos példányt már sokszor sikerült zsákmányolnia. A kapitális példány hitelesítése megtörtént, hossza 230 centiméter volt és 110 kilogrammot nyomott, ami – mint az Atomerőmű Horgászegyesület honlapján olvasható – alig marad el az országos listavezetőtől, a rekord 113 kg. (teol.hu)

A napokban nyílt meg az Öcsényi Gánátalma Hagyományörző Művészeti Egyesület tárlata. Hangos meghívó Patyi Dénes, egyesületi vezetőtől. - **INTERJÚ!!!**

Végül az időjárásról: Az előrejelzés szerint több órás napsütés vár Önre, kevés felhővel, és gyenge széllel. Egy-két futó zápor is előfordulhat. Szekszárdon a hajnali 17 fokról 31 fokig melegszik a levegő.

***Ezek voltak a Rádió Antritt regionális hírei. Készült a Médiatanács támogatásával a Magyar Média Mecenatúra program keretében.***